

ХОККЕЙ

КХЛ

Доминик Гашек: «Очень хочется попробовать чемпионство»

Как уже сообщал «СЭ», в ближайшие дни в Москву для подписания контракта со «Спартаком» прилетит знаменитый чешский вратарь Доминик Гашек. А вчера Доминатор дал интервью нашему корреспонденту.

По нашей информации, в столицу России 45-летний Доминатор прибудет вместе с главным тренером столичного клуба Милошем Райгой. Причем визит этот будет носить краткосрочный характер. Скорее всего, в тот же день он улетит обратно в Чехию.

Ни Гашек, ни Райга ситуацию с подписанием контракта в прессе пока не обсуждают, потому как с клубом существует договоренность о том, что все комментарии будут лишь после оформления соглашения. Тем не менее корреспонденту «СЭ» удалось дозвониться до олимпийского чемпиона Нагано и двукратного обладателя Кубка Стэнли и попросить его ответить на несколько вопросов.

— Я давно уже не говорил на русском — наверное, лет двадцать, — первым делом заметил Гашек. — Судя по всему, вы уже определились со своим будущим?

— Пока рассматриваю предложения нескольких клубов. Знаю, в Чехии очень хотят, чтобы я остался играть на родине. Но мне, честно говоря, хочется попробовать чего-то нового. Например, поиграть в КХЛ. Наши спонсоры считают эту лигу сильнейшей в Европе, и это, видимо, действительно так. Неварно в России выступают столько именитых игроков.

— А с Милошем Райгой вы о КХЛ и «Спартаке» разговаривали?

— Да, пан Райга рассказал мне о «Спартаке» довольно интересно.

— Недавно вас, несмотря на возраст, назвали лучшим игроком плей-офф чешской экстра-лиги. Это означает одно: вы по-прежнему в отличной форме.

— Во всяком случае, я стараюсь ее поддерживать. Потому что хочу как можно дольше играть на самом высоком уровне. (По словам личного тренера Доминатора — Йозефа Бружа, Гашек уже сейчас, за три месяца до старта европейских чемпионатов, начал подготовку к сезону. **Прим. А.Д.**)

— Обрван Чехии совсем недавно стала чемпионом мира...

— Думаю, ребята завоевали золото по праву. Это была настоящая команда, где один бьется за всех и все — за одного. У нас тут настоящий праздник был по этому поводу.

— Удивил ли вас тот факт, что лучшим вратарем чемпионата мира признали не нашего соотечественника Томаша Вакута, а голландера сборной Германии Денниса Эндраса?

К НАМ ЕДЕТ САМЫЙ НЕПРОБИВАЕМЫЙ ВРАТАРЬ НХЛ

У Гашека множество победы и титулов, но сейчас мы остановимся лишь на одном его достижении. Чех — абсолютный лидер по проценту отраженных бросков в регулярных чемпионатах НХЛ (92,23). Примечательно, что все остальные вратари, входящие в первую десятку, проводящие карьеру. А все три российских голкипера, отыгравшие более 250 матчей, входят в число 20 лучших. (Павел ОСИПОВ) * Первый-последний.

Лидеры по проценту отраженных бросков в регулярных чемпионатах НХЛ не менее 250 матчей

Вратарь	Сезоны*	Матчи	Броски	%
1. Доминик ГАШЕК	1990/91-2007/08	735	18648/20220	92,23
2. Роберто ЛУГО	1999/00-...	612	18849/18345	91,68
3. Тим ТОМАС	2002/03-...	262	7307/7962	91,77
4. Хенрик ЛУНДКВИСТ	2005/06-...	338	8580/9351	91,75
5. Тони ВОКОН	1997/98-...	575	15371/16742	91,63
6. Райан МИЛЛЕР	2002/03-...	333	8945/9784	91,42
7. Илья БРЯЗГАЛОВ	2001/02-...	238	6604/7225	91,40
8. Майк БРОУН	1991/92-...	1076	2476/27150	91,17
9. Микка КИЛПРУССОФ	2000/01-...	458	11410/12489	91,360
10. Крис МЭЙСОН	1998/99-...	283	8204/8791	91,386
12. Евгений МАСЛОВ	1994/95-...	663	17441/19045	91,62
20. Николай ХАБИБУЛИН	1994/95-...	696	17601/19376	90,84



2009 год. Прага. Минувший сезон великий вратарь Доминик ГАШЕК начинал отставником, а завершил самым ценным игроком чешской экстра-лиги и вероятным новичком КХЛ.

ТЕННИС

Анастасия Мяскина: «О последнем шансе ДЕМЕНТЬЕВОЙ ГОВОРИТЬ НЕУВЕСТНО»

Вчера финалистка Открытого чемпионата Франции-2004 Елена Деметьева во второй раз за карьеру вышла в полуфинал Roland Garros



Вчера, Париж. Елена ДЕМЕНТЬЕВА. В полуфинале Деметьева предстоит встретиться с Францезской Сьявоно. Не исторически...

Прокomentarовать победу, которую 28-летняя россиянка со счетом 2:6, 6:2, 6:0 одержала над своей соотечественницей Надеждой Петровой, а также оценить перспективы Деметьевой в полуфинале против итальянки Франчески Сьявоно корреспондент «СЭ» попросила Анастасию Мяскину — соперницу Елены по финалу шестилетней давности.

— Как охарактеризуете российский чемпионат-финал? — Изначально все складывалось странно: сначала у Лены что-то болело, затем у Надеи. Выиграла в итоге та, кому травма мешала меньше. Обе ощущали дискомфорт, но Надеи — сильнее. Во втором и третьем сетах она почти совсем не бегала.

— Проложная погода, которая стоит в Париже, могла усугубить мышечную травму Петровой?

— Конечно, в таких условиях надо разогреться особенно тщательно. Как только происходит какой-то застой, мышцы окисляются, и легко получить либо усугубить травму. Возможно, складывался в середине первого сета. Сначала с юрта ушла Лена, а Надеи осталась на холоде, затем наоборот. Любая из нас могла сыграть силовую роль.

— На ваш взгляд, Петрова не отказалась от продолжения борьбы по ходу матча из уважения к сопернице — или рассчитывала на то, что боль в какой-то момент может отступить?

— Наде не хотелось сниматься, играла в четвертьфинале. Roland Garros — дуэль, она до конца надеялась, что боль действительно отступит, что, возможно, у нее был просто очень сильный спазм. Надеи знает свой организм лучше всех и, наверное, чувствовала, что порой может встать по колено. На протяжении всего турнира она показывала высокий уровень игры и даже в такой ситуации, скорее всего, верила в то, что в какой-то момент сможет собраться.

— Когда ты видишь, что соперницу по ходу матча что-то беспокоит, это способно негативно сказаться на твоей собственной игре?

— Да, это психологически сложный момент. Вроде бы соперница не может играть, но продолжает. Тут нельзя расслабиться, ожидая, что она встретится с Францезской Сьявоно. Не исторически...

ФУТБОЛ

Вчера тренеры всех 32 сборных — участниц чемпионата мира окончательно определили составы своих команд. В том числе — и наш давний знакомый, чьим подопечным из сборной Словакии предстоит дебютировать на мировом первенстве.

Владимир ВАЙСС: «В ЮАР БУДЕТ МНОГО СЕНСАЦИЙ»

Несмотря на сверхжесткий график, всегда готовый к обещанию главный тренер словацкой сборной (в состав которой, кстати, вошел форвард Сатурна Мартин Янубко, а вот защитник Зенита Томаш Улобачи остался вне заявки) выразил уверенность в успехе своих подопечных.

— Момент объявления окончательной заявки на чемпионат мира — чуть ли не самый тяжелый за всю мою тренерскую карьеру, — признался Вайсс. — Я очень много размышлял над списком 23-х, да и травмы добавили волнения. Мы чуть не потеряли голкипера Кучука и защитника опытейшего полузащитника Карвана. Чеховка, который провел за сборную 96 матчей и больше, чем кто-либо, заслужил в конце своей карьеры поездку в ЮАР.

— Что сейчас больше — волнения или предвкушения большого футбольного праздника?

— Волнение пока преобладает. А так — время буквально летит. Отработали сбор в Австрии. Когда вернулись домой, футболисты получили возможность пообщаться с детьми и близкими. В субботу проведем в Братиславе последний контрольный матч — с Коста-Рикой, а уже 8 июня летим в Южную Африку.

— Принято считать, что в Словакии спорт номер один — хоккей. Теперь у футбола есть потрясающая возможность вырваться вперед.

— А мне кажется, что наша игра всегда была первой. Хотя, конечно, да, популярнейший вид спорта у нас в стране идет вперед. И заносение футболистами путевки в ЮАР вполне сравнимо с выигрыванием хоккейными титулами чемпионки мира. В хоккее, кстати, в Словакии сейчас началась смена поколений. Демитра, Панафи и другие заслуженные ветераны уступают дорогу молодежи.

— Группа у вас в Южной Африке подобралась любопытная.

— Хорват и второй наш соперник — Парагвай. Достаточно упомянуть Санту Карьяна и Баррису — игроков французских топ-лиг, и Бразилии говорят сами за себя. Ну а об Италии, нашем третьем сопернике, и говорить не приходится.

— Чемпион мира — фаворит номер один? — В группе — да. Хотя после того, как я увидел в деле Новую Зеландию, так и хо-



Владимир ВАЙСС — тренер сборной Словакии. В ЮАР будет много сенсаций.

ФУТБОЛ

В ТУРНИРЕ ДИНАМОВЦЕВ МЕСТО ТЫБИЛИСИ МОЖЕТ ЗАНЯТЬ БУХАРЕСТ

Список участников турнира «ТБ» Кукко Лива Яшина... Турнир «Динамо» проводится в первые числа июля...

СОПЕРНИКИ РОССИЯН ПО EURO-2012 ИЩУТ РЕЗЕРВОВ ДЛЯ СБОРНОЙ ЗА РУБЕЖОМ

Федерация футбола Армении продолжает поиск игроков для сборной... В 50-е его родители эмигрировали из Турции...

НАТХО ТРАВИМОРОВИЧ В СБОРНОЙ ИЗРАИЛЯ

22-летний полузащитник «Рубина» Бибер Натхо получил приглашение... Натхо Травиморович в сборной Израиля...

«ЛОКОМОТИВ» ОТКАЗАЛСЯ ПРОДАТЬ БАШУ «ВОЛЬФСБУРГУ»

Чемпион Германии-2009 предлагал железнодорожникам 4,5 миллиона евро за 27-летнего защитника Марко Башу... «Локомотив» отказался продать Башу «Вольфсбургу»...

БАША - ЛИШЬ 4-й ЗАЩИТНИК «ЛОКОМОТИВА» ПО ЧИСЛУ МАТЧЕЙ В СЕЗОНАХ 2008-2010

Table with 4 columns: Игрок, 2008, 2009, 2010, Всего. Lists players like Родолфу, Ренат Янбаев, Олег Кузьмин, Марко Баша, Дмитрий Сеничкин, Малаха Асатиани, Сергей Гуренко, Эмир Спалли, Финольсо, Руслан Камболов, Юрий Дариола, Бранко Илич, Максим Бельяев.

АДВОКАТ ВСТРЕТИТСЯ С ПОМОЩНИКАМИ В МОСКВЕ

Сегодня новым главным тренером сборной России Дик Адвокат примет в российскую столицу... Адвокат встретится с помощниками в Москве...

«ТЕРЕК» ОТКРЫВАЕТ ФУТБОЛЬНЫЙ ИНТЕРНАТ

В июне в Грозном должен быть введен в эксплуатацию интернат ФК «Терек»... «Терек» открывает футбольный интернат...

Открытие интерната «неофициальный шаг программы «Терек» по подготовке собственных резервов»... «Терек» открывает футбольный интернат...

В «ШАХТЕРЕ» НЕ ПОДТВЕРЖАЮТ ИНТЕРЕС К НАПАДАЮЩЕМУ «БЕНФИКИ»

Генеральный директор «Шахтера» Сергей Палкин опровергает информацию о том, что донецкий клуб готов заплатить «Бенфике» 25 миллионов евро за переход 27-летнего форварда Оскара Кардосо... «Шахтер» не подтверждает интерес к нападающему «Бенфики»...

General manager Maxim Mironov interview. Text about club development, player transfers, and team goals.

Interview with Valeriy Karpenko. Text about his career, current role, and views on the football market.

«СПАРТАК» БУДЕТ СОЗДАВАТЬ «МИЛИАНО»

Вчера «Спартак» на своем официальном сайте сообщил о заключении меморандума о сотрудничестве с «Миланом» в области спортивных отношений на 3 года... «Спартак» будет создавать «Милано»...

Вчера. Эпизод. Тренировка сборной Германии. Мисролас ЛОЗЕ (слева) и Сами ХЕДИРА.

Вчера. Эпизод. Тренировка сборной Германии. Мисролас ЛОЗЕ (слева) и Сами ХЕДИРА.

РАБОТА В «СЭ»

Редакция газеты «Спорт-Экспресс» требует дизайнер для макетирования полос в программе InDesign на платформе Apple Macintosh.

ВЕЬСПОРТ В ТВОИХ РУКАХ!

Subscription information for 'Sport-Express' magazine. Includes contact details for Moscow and other regions.

Advertisement for a children's football camp 'FC «СБОРНАЯ КОМАНДА РОССИИ»'. Includes contact information and details about the camp.

2 июня 2010 года

ФУТБОЛ

ШИОМОН И АЛЕКСАНДР БУХАРОВ

РОСГОССТРАХ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Вчера на сбор в Австрию отправился транзитом через Мюнхен завершивший майский отпуск «Рубин»

Накануне вылета чемпионы России из аэропорта Домодедово в Германию своими планами и оценками первой части чемпионата с «СЭ» поделился ударный форвард казанцев

Александр БУХАРОВ: «БОПЕТЬ БУДУ ЗА СИБАЙЮ, А ИГРАТЬ В «РУБИНЕ»

Александр МАРТОНОВ на Домодедово

Казалось бы, бригада «СЭ» все расписали. Приемы проведения Рубин на 2-недельный сбор, как...

Прилетев накануне в Москву и разместившись в одной из гостиниц...

Они уже внутри прошли, — сказал один из «рубинчиков». — Там все, только Сергеев...

Сергеев, как слово, мы так и не встретили. Вернее, не проводили...

«Где и как отдохнули? — задал вопрос Семану. В кругу семьи и, как всегда, замечательно. Не поверить убедительно...

«Где и как отдохнули? — задал вопрос Семану. В кругу семьи и, как всегда, замечательно. Не поверить убедительно...

«Конец Буда в первой трети чемпионата, в следующем, безусловно пропустил немало. Усталое не успел. Естественно, очень хочется играть. Скорей бы улетел...»

«И кем же играли? — С детства, с кем же еще? — Как они, по моему подсчету? — Пацанты...»

«Что скажете про свое нынешнее состояние? — Оно абсолютно нормальное. Отдыхаю как бы на отдыхе...

«Покажу. По крайней мере назвать их более легкими не могу. Сбор вообще всегда примерно одинаково. Много зависит от тренера, у кого то бегать больше, у кого то — меньше. Но в целом разница не так уж велика...»

«Приближаться. Знаю, что «Финт» на первом месте. А «Рубин»?



Александр БУХАРОВ

Лучший игрок перенятства Россиян-2009 по оценкам нашей газеты стал главным героем весенней части российского сезона. По крайней мере на этом футбольном. Это про Бухарова, как про потенциального номинанта...

СТАМБУЛ - ГОРОД ФАНАТОВ - Ознакомились с заметкой в Интерфуте, где вас называют игроком, который мог бы перейти в «Фенербахче»?

«У нас были контакты с людьми из «Фенера»? — Уже слышно. Право. Какие контакты? Много людей знает мой номер телефона и не покладывая обо мне пишут очень много, и порой написание вызывает прищипывание...

«Вы предположили, что что пока выйдет неперытими и сменеми. «Фенер» является майе обоний язык с руководителями «Рубина», предложит немисленные деньги...

«От Геденкина и Кабаева? — В интернете очень много можно найти. Смотрел видео, как фанаты «Фенера» истерили то что команда упустила титул в последнем туре. Показ в фанат-стороне, зарисовки людей на трибуне и плачут. Выглядит. Не мне больше зомбирит с репортажа от кого, как фанаты «Фенера» истерили. Это всего на полгода арчедолии, но для фанатов — событие...

«С чем связано, что «Рубин» пока лучше играет на выезде, а в не дома? — С качеством газона на нашем стадионе. Очень не хочется обижать людей, которые за него отвечают, но факт остается фактом. Полтора мес...

жилось. Нужно смотреть дальше, в будущее. — Делая это, как можно прокомментировать, что «Рубин» пока не приобрел ни одного нового футболиста, хотя предост старт в Лиге чемпионов.

«А разве это то кого то приобрел? До начала трансферного периода еще очень много времени. А если у нас все выльется и наберу форму, подобные разговоры стихнут сами собой.

«О «Рубине» сейчас слыш в разы больше прежнего. Привыкли к такому вниманию? — Да.

ОТПУСК НА КАМЕ - Где провели свой майский отпуск? — В Гатрине. Никуда далеко не ездил. Меня все и в родине устраивает. Ездил на Каму, в Набережные Челны. Там бабушка по-прежнему живет, родственники остались. Хорошо провел время.

«На КАМАХ, в первомDivisione, вы лидировали в первом дивизионе, но выбрали «Челси». — Нет. Никакого футбола во время каникул.

«За то время каникул успели пополнить свой бюджет, сыграв в онлайн турнире по спортивному покеру? — Было дело. Играл с другом, защитником «Барсы» Андреем Первышиным, при никоме Tshay Valsey. Выиграли 48 720 долларов.

«По правилам играть нужно ночью. Стану персональным болельщиком Макеба Сибайи и его сборной ЮАР. Думаю, весь «Рубин» будет переезжать во второй половине сезона. Кого фаворитом чемпионата считаете?

«Аргентина выиграет. — Почему так думаете? — Да состав у аргентинцев просто супер. Болшею, их никто в этот раз не оставит.

«То есть, что сами могли бы сейчас сделать в Германии, а в ЮАР, мысленно не приходило? — Приходит. Но и не считаю, что могу много говорить об этой ситуации. В сборной России есть люди, которые прошли с ней очень многое. Им наверное расстраивать на эту тему. Я же больше на «Рубин» сосредоточен. Хочется как можно лучше подготовиться во второй половине сезона. Сложной и очень интересной. А чемпионат мира посмотрю по телевизору с надеждой, что Евро-2012 пройдет уже с нашим участием.

Андрей АНИФИОНЕНТОВ

ПРОТАСОВ ПРИСТУПИЛ К ПОИСКАМ ЗОЛОТОЙ СЕРЕДИНЫ

Вчера, Ростов-на-Дону, Тренировка «Ростова»

Короткий весенний отпуск «Ростов» завершил одним из нетральных. Первоначально ростовский клуб и вовсе планировал начать подготовку к основной части чемпионата раньше всех. А затем дата была сдвинута на четыре дня.

Рейта получил эти дни как подарок, который там же сразу после последнего в Самаре. — объяснил главный тренер Олег Протасов. — Они позволили чуть продлить отпуск, и мы пошли на встречу. Подготовка от этого не пострадает. Мы зато сократили число выходных дней в среднем месяца между ростовским и австрийским сборами.

На первую тренировку вышли 22 игрока. Из остальных наиболее приятная причина отсутствия в Ростове была у северокавказца Хосе Энрике. Он отправился на чемпионат мира. В сборной пошла и белорус Амельченко, который должен прибыть в Ростов в ближайшие дни. Казначей продолжает восстановление после тяжелой травмы — на следующий неделе он выйдет на очередной курс реабилитации в Германии. Амелицкий, которому там же сразу после последнего в вестенге тура была сделана операция на подколенном коллене, начнет тренировку завтра по индивидуальной программе. Скоро должен приступить к тренировкам и Протасов. Из числа большой группы защитников, вышедших в мае из различных повреждений, наиболее адаптивным, по его рассказыванию, не будем: отпуску был небольшой, — заявил Протасов. — В идеале хотелось бы провести на ростовском этапе подготовку двух контрольных матчей — это будет зависеть от возможностей наших потенциальных спарринг-партнеров. Будем работать над устранением недостатков, выявленных в весенних играх.

«Как бы вы сейчас, после паузы, оценили итог первой 11 туров? — Для меня это был период изучения команд, адаптации друг к другу, какие то вещи можно узнать только в ходе чемпионата. Место занял достойное, но играть только в турнирном режиме не имеет логического характера: нельзя делить матчи на важные и второстепенные, на любой надо выходить как на последний бой. В другом плане наша модель по сравнению с прошлым годом несколько изменилась: мы пострадывали от отсутствия адекватной замены на защитной позиции, сами встали в игру, а не действия от соперника. Кроме того в этом плане удалось, но в то же время мы немало потеряли в организованности в защите и атаке из-за отсутствующих игроков и упущенных очков. Постараемся найти золотую середину — возможно, что-то и игре придется упростить.

Отвыкшие за вторую половину мая от посещения тренировок болельщики первое после паузы занятие внимательно наблюдали — вокруг поля собралось не более десятка зрителей, как обычно за тренировками «Ростова» следят с площадки пар глаз. Впрочем, вчера и сегодня было особо не на что: половина болельщиков выехала на тренировку в разгарном роде пробоях вокруг поля. До мячей футболисты добрались лишь во второй части тренировки, которая закончилась двусторонней игрой на небольшом участке поля.

С сегодняшней тренировкой в пятницу станут двухразовыми — ритм ближайших десяти дней будет мало отличаться от обычных двухразовых сборов. На воскресенье, 13 июня, запланирован единственный выходной перед переездом в Австрию, где 15-го начнется следующий двухдневный сбор.

Advertisement for 'SЭ' magazine featuring 'УЖЕ В ПРОДАЖЕ!' (Now on sale!), 'специальный выпуск «СЭ»' (special issue of 'SЭ'), 'На 40 страницах — все о чемпионате мира в ЮАР!', 'расписание чемпионата с московским временем трансляций', 'досье на каждую из 32 команд-участниц', and 'Не пропустите!' (Don't miss it!).

Вчера, Ростов-на-Дону, Тренировка «Ростова». Роман АДАМОВ (слева) и Евгений ЛУЦЕНКО.

Обозреватель «СЭ» размышляет над тем, кого из звезд мирового футбола мы не увидим в ЮАР

Александр ПРОСВЕТОВ
В преддверии крупного турнира любителям футбола не помешает узнать, кто из звезд мирового футбола мы не увидим в ЮАР...

СИМВОЛИЧЕСКАЯ СБОРНАЯ ЗВЕЗД НЕ ПОЕХАВШИХ НА ЧМ-2010

Ван дер Сар, Делор, Ван Персел, Эссебин, Дзанетти, Вестерманн, Алекс, Бридж, Камбьессо, Баллак, Роналдиньо, Пату, Ван Нистелрой... Список звезд, которые не поедут на чемпионат мира.

ГРУСТОЕ ЧЕМПИОНСТВО ГЕРМАНИИ

Голландцу Ван Нистелрой почти в 34 года все помогло ни перейти из «Фейеноорда» в «Аякс»...

РОНАЛДИНЬЮ НЕ ВЕДУТ ДАВНУ

Представьте на секунду, что на чемпионате мира в Германии не поехал бы Роналдиньо... Предлагал четыре года назад для назначения «Севилья»...

ПОКОЛЕНИЕ БЕНАСИ-ОСТАЛОСЬ НЕВОСТОРЖИВНЫМ

Изнаменье имени отсутствует в заявке сборной Франции. Но Раймон Доменья и не упрел бы за это отсутствие...

ПОКАЗАТЕЛИ ИЗВЕСТНЫХ ИГРОКОВ, НЕ ПОПАВШИХ НА ЧМ-2010

Таблица с показателями игроков, которые не поехали на чемпионат мира 2010 года.

Двум бразильским звездам «Милана» Пату и Роналдинью придется наблюдать за чемпионатом мира со стороны.

Table with 10 columns: Игрок, Страна, Клуб, Игры, Мин., Голя, Пер. Lists players like Xaver Dzanetti, Ronaldinho, Keenan Kuranyi, etc.

НЕПРЕДАКАЕМЫЙ МАРАФОНА

Сексем уж неординарным решением отличился Диего Марадона, хотя в...

Вчера все сборные - участницы ЧМ-2010 объявили окончательные заявки на турнир в ЮАР. К 19.00 по московскому времени это сделали 27 команд из 32.

Large table listing national football teams and their squad members for the 2010 World Cup. Columns include team name, player name, and position.

ТЕННИС

Звезда тенниса ХИТАКОМИ ДЖОНКО БОЛЬШОЕ ДЕЙСТВИЕ

Глеб ШАТУНОВСКИЙ из Парижа

ТРЕНЕРИНСКИЕ ПРАКТИКИ
Добравшись до второй недели турнира...

Вчера оба матча с участием наших теннисистов были поставлены организаторами на короткое время...

до перемены - видимо, в пути - заявил, что россиянка имеет шанс пробиться в полуфинал...

Только и успел порадоваться этому, как здоровый человек звезда исподвинула неприглядно, как проиграл и безобидно, как проиграл и безобидно...

Спустя минуту мы все смелись выражением на его лице веселья и похвально стало разгораться его глаза...

Петрова явно повисла на площадке ровной и 12-15. До начала матча оставались 1 час и 45 минут...

Судите сами: обе теннисистки привели равны по классу и по физическим данным, играли в довольно сложной теннис и при этом до высшей степени igualdad равности...

Скоро же вторая партия стала интересней, потому что сначала Елена Деметеньева зашла на корт и сразу же показала себя в лучшей форме...

Скоро же вторая партия стала интересней, потому что сначала Елена Деметеньева зашла на корт и сразу же показала себя в лучшей форме...

Юниоры. Парный разряд. 1/16 финала. Доль, Захаров/Евдокимов (Украина) - 6:2, 7:5, 6:4; Веллингтон (Израиль) - 6:1, 6:4; 6:1, 6:4; 6:1, 6:4...

Елена ДЕМЕТЕНЬЕВА: «НАДЕЖДА ВОСТАНОВИТЬСЯ»

Глеб ШАТУНОВСКИЙ из Парижа

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- Петрова сказала, что матч между россиянками всегда бывает в том случае, если вы думаете на свой счет?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

- В какой момент вы поняли, что с вашей соперницей что-то не так? И когда поняли, что обидел вас уже не удар?

КОНЬКИ

Как уже сообщал «СЭ», подготовка конькобежной сборной России к главному старту следующего четырехлетия, зимней Олимпиаде-2014 в Сочи...

«Победа в борьбе за золото» - как»

ПОБЕДА В БОРЬБЕ ЗА ЗОЛОТО

-ЗА ДЕРЖАВУ ОБИДИНО!
- Какое значение для вас имеет приглашение на роль главного тренера сборной России?

и опыта работы, скажем так, на переднем крае. Большой спорт в первую очередь коллективный...

Константин ПЛТАВЕЦ
Родился 27 ноября 1962 года в Харькове. Закончил Харьковский государственный университет...

Помощь РОССИЙСКИХ ТРЕНЕРОВ НЕОЦЕНИМА
- Что вы считаете его сотрудничеством с российскими конькобежцами и именитыми наставниками...

С 1998 года работал тренером в голландской конькобежной сборной по шорт-треку и роликомонькобежцам в составе команд США и Голландии...

С легкой руки сильнейшего российского многоборца Ивана Скобрева сложилось мнение, что тренером в России, выйдя на мировой уровень...

- Катки, о Крамере. Сможете ли вы вывести кого-то из российских спортсменов на такой уровень - или Крамер умирал?

Понятно, что ваша главная цель, как и всего российского спорта, это Олимпиада-2014 в Сочи. Апромутованные стратегические планы уже выработаны?

Она! ГИДИЕ
- С3 благодарит Россию за сотрудничество в подготовке этого интервью.

Первые заместители главного редактора Владимир ТИПОКОВ, Владимир ГЕСКИН
Заместители главного редактора Лея РОССИКС
Ответственный секретарь Лиз ТАГА

Генеральный директор ИВАН РУБИН
Полное название и каталог агентства «СПОРТСМАН»
Маска и косплей в области: для детей млн. - 1996к. 1940к. (на год), для подростков - 1996к. 1965к. (на год)

Издатель «СПОРТ-ЭКСПРЕСС»
ул. Крылатская, дом 27, строение 2, Москва, 123056
Образование: Александр БЕРЕЛОВИЧ, Кирилл ВАШИЛЬКО, Елена ВАХРОВИЦКАЯ, Наталья ГОЛДИН, Андрей ДУДИН, Александр ПИКОТЕВ, Игорь РАБИНЕР
Собственные корреспонденты по рубежом: Свен МАКМАХ (Сен-Аманд), Ерма ШАНШИН (Германия), Максим ШИШИН (Польша), Максим ШИШИН (Польша)

Тираж и Москва и Санкт-Петербург: 103216 экз.
Тираж для Москвы и Санкт-Петербурга: 103216 экз.
Тираж для остальных регионов: 103216 экз.
4 602321 000019